

Број: IV-06-349

Датум: 25.04.2019.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број III-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

ШЕСНАЕСТУ седницу Комисије за претходна питања за 07.05.2019. године (уторак) са почетком у 14,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- редовне седнице одржане 02.04.2019. године;

II

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Патолошка физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Удруженост полиморфизама гена за интерлеукине 2 и 6, CD14 и глутатион трансферазу S са клиничким карактеристикама, резултатима лечења и прогнозом оболелих од дифузног В лимфома великих ћелија**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена здравствене писмености жена и фактори који је одређују“ и испуњености услова кандидата **Милене Маричић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Антиинфламацијска активност смеше дипропил полисулфида у експерименталном моделу акутног хепатитиса“ и испуњености услова кандидата **Драгане Ђорђевић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај степена глаукомског оштећења на анксиозност, депресију и квалитет живота код болесника са глаукомом отвореног угла“ и испуњености услова кандидата **Александре Цветковић**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Испитивање фактора неадхеренце лекова у популацији болесника са артеријском хипертензијом“ и испуњености услова кандидата **Александре Николић**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Хипербарична оксигенација и статини у третману сепсе пацова“ и испуњености услова кандидата **Александра Јевтића**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај суплементације омега-3 и омега-6 масним киселинама на маснокиселински профил плазме, оксидативни стрес и инфламаторни одговор код пацијенткиња на адјувантној терапији карцинома дојке“ и испуњености услова кандидата **Предрага Крстића**.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа успешности различитих анестетика у конверзији епидуралне аналгезије у епидуралну анестезију код хитног царског реза“ и испуњености услова кандидата **Дијане Дамњановић**.

1.3.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Квалитет живота оперативно лечених пацијената у односу на конзервативно лечене пацијенте са хроничним панкреатитисом“ и испуњености услова кандидата **Саше Драговића**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Нуклеарна медицина**.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Нуклеарна медицина**.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Педијатрија**.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Небојше Вацића** под називом „**Функционално испитивање концентрата тромбоцита припремљених из „buffy coat“-а**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тамаре Стојменовић** под називом „**Утицај кошаркашког тренинга на раст, развој и сазревање девојчица у периоду пубертета и ране адолесценције**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Душка Кљакића** под називом „**Утицај експресије естрогених и прогестеронских рецептора на ангиогенезу, апоптозу и пролиферацију ћелија миома код жена у пре и постменопаузи**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сање Костић** под називом „**Процена психосоцијалне димензије квалитета живота болесница са операбилним карциномом дојке**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Владимира Милосављевића** под називом „**Компаративна анализа исхода хируршког лечења пацијената оперисаних лапароскопском и класичном спленектомијом због бенигну оболјења слезине**“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Бојане Стојановић** под називом „**Утицај галектина 3 на развој експерименталног аутоимунског енцефаломијелитиса код мишева инфицираних Cytomegalovirus-ом**“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Далибора Стајића** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај галектина-3 у модулацији понашања**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дејана Илића** за израду докторске дисертације под називом „**Дијагностички и прогностички значај серумског зиксина код оболелих од неситноћелијског карцинома плућа**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Ацовића** за израду докторске дисертације под називом „**Улога индоламин 2,3 диоксигеназе у имуномодулацији улцерозног колитиса: параметри инфламације у усној дупљи и колону**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Давора Зоричића** за израду докторске дисертације под називом „**Primena trodimenzionalog ultrazvuka u diferencijaciji anomalija maternice Mullerovog tipa**“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дејана Симића** за израду докторске дисертације под називом „**Испитивање цитотоксичности комплекса паладијума(II) са дериватима тиазола као лигандима на ћелијама тумора простате in vitro**“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јована Луковића** за израду докторске дисертације под називом „**Испитивање in vitro антитуморског ефекта и механизма деловања аналога халкона на ћелије тумора хуманог порекла**“.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти пчелињег и змијског отрова на сигналне путеве апоптозе и биотрансформације у хелијским линијама карцинома дебелог црева“ и испуњености услова кандидата Данијеле Никодијевић.

2.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Атомска, молекулска и оптичка физика**.

2.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Биохемија**.

2.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Биохемија**.

2.2.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Радијациона физика**.

2.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Бојане Вельковић** под називом „**Етноботаничка, морфоанатомска, фитохемијска и генетичка студија популација дивље малине (Rubus idaeus L.) на подручју Србије**“.

2.3.2. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Невене Михаиловић** под називом „**Одређивање фенолних једињења у плодовима неких биљака из фамилије Rosaceae и антиоксидативне активности њихових синтетичких деривата**“.

2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог **Комисије** за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Раде Мутавцић** за израду докторске дисертације под називом „**Оцена грешке у стандардним квадратурама и квадратурама за Фуријеве коефицијенте Гаусовог типа**“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Геомеханика и саобраћајнице** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцента** за ужу научну област **Теорија конструкција** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.2. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.2.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јелене Живковић** под називом „**Унапређење, имплементација и експериментална верификација нумеричког моделирања оштећења и лома метала применом фазног моделирања**“.

3.2.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милана Бојовића** под називом „**Развој и имплементација конститутивног модела стенске масе са оштећењима**“.

3.3. Стављање ван снаге Одлуке већа за техничко-технолошке науке број IV-04-318/9 од 10. 06. 2015. године

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.3.1. Предлог стављања ван снаге Одлуке већа за техничко-технолошке науке број IV-04-318/9 од 10. 06. 2015. године.

4. Разматрање извештаја у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Правни факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу уставноправну научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Еволуција права** и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

Педагошки факултет Ужице

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Специјална педагогија** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Корпоративно управљање и избор оптималне структуре капитала**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Системи финансирања здравствене заштите у земљама Западног Балкана“ и испуњености услова кандидата Владиславе Стојић.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Имплементација јединствене монетарне политике у циљу постизања номиналне и реалне конвергенције у Европској унији“ и испуњености услова кандидата Данијеле Дуркалић.

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Угрожавање пролазника и имовине постављеним и окаченим стварима у римском и савременом праву“ и испуњености услова кандидата Милице Соврлић.

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Парламентарна контрола државне управе у Републици Србији“ и испуњености услова кандидата Анике Јаковљевић.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Финансије, финансијске институције и осигурање.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Хиспанске књижевности и култура.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Методика наставе математике.

Педагошки факултет у Ужицу

4.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање наставник страног језика за ужу научну област Страни језик (Енглески језик).

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милана Стаменковића под називом „Мултиваријационо статистичко моделирање у функцији мерења степена економске развијености територијалних јединица“.

4.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Драгана Стојковића под називом „Светска финансијска криза и перспектива развоја тржишта капитала“.

Правни факултет у Крагујевцу

4.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Живанке Миладиновић под називом „Међународноправни и уставноправни аспекти остваривања и заштите медијских слобода и права“.

4.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милана Давидовића под називом „Злоупотреба процесних права у кривичном поступку“.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за примењену и ликовну уметност

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу уметничку област Писмо и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- У електронској форми достављени су материјали кандидата.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Живадин Мицић